

以市场为导向 以客户为中心 以效益为目标

# 农行平顶山分行存款突破200亿

本报讯(记者魏新伟 通讯员边朝领)今年前三季度,农行平顶山分行全体员工牢固树立“以市场为导向、以客户为中心、以效益为目标”的经营理念,以大客户大项目营销为重点,以竞赛活动为载体,以渠道服务为抓手,市县两级班子充分发挥表率作用,主动跑市场、跑客户、跑上级行,各项业务呈现存贷两旺的良好发展势头。截至9月15日,全行各项存款余额突破200亿元,达到201.95亿元,较年初净增14.6亿元,较6月末净增14.84亿元,各项存款8月末时点增量四大行市场占比25.11%,居第2位,较6月末分别提升23.79个百分点和2个位次;各项贷款8月末余额逼近110亿元大关,达到109.28亿元,较年初净增10.84亿元,其中对公贷款增量11.28亿元,四大行市场占比29.79%,持续居首位。

抓客户,强化营销。该行突出抓好大客户大项目营销,制定了重点客户项目营销名录,变名单制营销为责任制营销,对第一批46个公司类、33个国际业务类、46个农产业类目标客户项目明确营销的业务种类,逐户落实营销责任到支行、到部门,并定期监测、分析、通报,形成了实

施一批、营销一批、储备一批的良性梯次营销格局。截至目前,已实施和正在实施的大客户大项目方面,对中电国际姚孟电厂出具了50亿元贷款承诺函,授信6亿元,已发放流资贷款2亿元,预计10至11月份再发放流资贷款2亿元;对市第一人民医院授信1.2亿元,已投放贷款2500万元;办理银行承兑汇票3886万元;对天安煤业授信10亿元,已发放流资贷款3亿元;对中国平煤神马集团尼龙科技7亿元已内酰胺项目贷款、舞钢公司4亿元国内信用证等均正在走业务流程。在客户项目储备方面,中电国际姚孟电厂2亿元“银贷通”及10亿元委托债权融资业务、天安煤业2亿元电子承兑和3亿元保理业务、平高集团20亿元新增授信项目、天瑞集团水泥有限公司新增授信20亿元项目等均正在积极推进中,北汝河治理项目、宝丰县中小河流治理项目等已基本完成资料搜集工作;对汝州市土地储备项目进行了初步接洽,并对接储备了一批市政府PPP项目。

抓活动,比学赶超。该行大力开展三季度对公业务重点营销竞赛活动方案,拿出104万元绩效工资实行高工资激励。7

至8月份,全行对公人民币结算账户新增128户;法人优质信贷客户初步遏制住下滑势头,两个月新增了6户;对公存款初步扭转了上半年负增长的被动局面,截至8月末,全行对公存款较年初净增3.6亿元,较6月末增加9.16亿元,对公存款日均增量完成率保持全省系统内前两名,对公存款时点增量完成率居全省系统内第7名。该行深入开展“激情仲夏金彩生活”零售业务综合营销活动。7至8月,全行信用卡有效客户新增928户,个人贵宾客户净增1919户。个人存款持续保持四大行领先地位,截至8月末,个人存款较年初净增88954万元,个人存款增量市场占比27.65%,跃居四大行首位,分别较6月末提升1.76个百分点和1个位次。该行还扎实开展重点产品营销宣传活动。新华支行抓住2015年开学季的有利时机,支行行长陈凯阳带队走进平顶山学院,宣传推介校园“一卡通”等产品,目前已累计发放校园“一卡通”22000多张,预计今年发放6000张,并将有力带动手机银行、电话银行、短消息、贷记卡和资产等业务的联动营销,郑县支行抓住代收电费试点机遇,进一步扩大宣传影响。

截至9月15日已代收18个行政村的居民电费8920笔、金额78.23万元,带动发放惠农卡及IC借记卡4000余张。此外,工会卡项目也在积极推进,截至目前,已发放工会借记卡1.6万张、工会信用卡2012张,另有6万张工会借记卡已从省分行运回待发。

抓渠道,强化服务。该行突出抓好网点建设“三大会议”。截至目前,全行已建成投产离行自助银行12个,完成了29个立项计划,其中即将完工7个,正在施工5个,进入招投标程序17个,新准备立项6个,年底前建成投产。同时,在已完成4个市区低效网点瘦身工作的基础上,近期准备再瘦身两个。该行还加大了电子机具布放力度。截至目前,全行已布放“超级柜台”3个、现金类自助设备184台、POS机具1668台,惠农通电子机具1113台,惠农通电子机具行政村覆盖率8月末达到58%。此外,该行强化提升网点服务水平和质量。常态化开展网点晨会夕会,抓好柜面服务质量暗访,突出将“6S”管理与网点标准化管理推广工作有机结合,持续固化和提升网点软实力,努力打造服务标杆银行。

## 工银e支付:足不出户 随心支付

本报讯(记者魏新伟 通讯员王水记)没有U盾,也能便捷支付!工行针对小额在线付款提供的便捷支付产品工银e支付受到欢迎。

使用工银e支付付款时,只要您输入预留手机接收到的短信验证码,无须U盾、电子银行密码器介质等即可轻松完成付款。目前,手机银行已支持使用工银e支付方式办理转账汇款、缴费、预约取现、银医服务等各类支付业务;个人网银支持使用工银e支付办理“工行转账汇款”。

只要有工行个人账户,且预留过手机号码,均可通过工行门户网站、个人网银、手机银行、柜面等多种渠道注册开通工银e支付。目前,工银e支付单笔、日累计交易最高限额为5000元,月累计限额为5万元,基本可以满足大多数客户小额支付的需要,也可自助通过电子银行使用U盾或到营业网点申请调整单笔、日累计交易最高限额。

## 建行助力首届中国“互联网+”大学生创新创业大赛

本报讯 据《金融时报》报道,10月19日至21日,“建行杯”首届中国“互联网+”大学生创新创业大赛在吉林大学举行。建行作为国有控股大型商业银行,始终积极支持大学生创新创业,除为大赛提供赛事冠名外,还将协助建立全国性的“中国大学生创新创业服务平台”和创新创业基金,跟踪并选择平台创新成果,就项目孵化、项目推广、项目产权交易、项目融资以及公司上市辅导等提供全面金融服务。

“建行杯”首届中国“互联网+”大学生创新创业大赛由教育部及有关部门和吉林省政府共同主办,吉林大学承办。大赛面向全国在校大学生和毕业五年内的高校毕业生群体。截至10月初,共吸引31个省(市、自治区)及新疆生产建设兵团的1878所高校57253支团队报名参加,提交项目作品36508个,参与学生超过20万人,带动上百万大学生投入创新创业活动。比赛采取校级初赛、省级复赛、全国总决赛三级赛制,全国总决赛于10月19日至21日在吉林大学举办,共有300个团队入围,参与人数达2000人。大赛同期还举办了“互联网+”产学研合作育人报告会、高校创新创业教育校长论坛、“互联网+”企业产品和技术展、参赛团队与投资基金对接签约等活动。(李绍林)

## 中银三星人寿保险公司开业

中行综合金融服务能力进一步提升

本报讯 据《金融时报》报道,10月21日,中银三星人寿保险有限公司举行开业仪式,成为中国银行旗下的全国性寿险公司。

中银三星人寿前身为中航三星人寿保险有限公司,经过近10年稳健经营,搭建了较为成熟的银行保险、团体保险、个人代理、电话营销四大业务渠道,并在产品研发和风险控制方面,积累了较为丰富的经验和优势。今年8月7日,保监会正式批准中行通过旗下中银保险有限公司收购中航三星人寿51%股权的申请,成立中银三星人寿保险有限公司,注册资本为16.67亿元人民币。股权变更后,中行成为控股股东,三星生命保险株式会社与中国航空集团公司分别持有公司25%和24%的股权。

中银三星人寿的成立是中行深化综合经营战略的重要举措。该公司成立后,将使中行的保险业务布局更趋完善,有利于统筹发展中行在内地、港、澳三地的保险业务,增强中行保险业务的整体实力;同时,还有利于进一步深化中行在商业银行、投资银行和保险业务三方的战略协同,为客户提供更全面、更优质的金融服务,从而提升中行的综合金融服务能力。(杨煊娜)



平顶山银行迎宾路小微支行10月22日开业揭牌。 王宏伟 摄

## 提供金融服务 提供便民服务 我市首家小微支行开业

本报讯(记者魏新伟 通讯员刘贺祥)10月22日上午,位于市区联盟路与迎宾路交叉口西北角的平顶山银行迎宾路小微支行开业,该支行是我市金融机构首家小微支行,标志着平顶山银行继商圈金融、社区金融综合营销试点建设启动之后又迈出了重要一步,进一步完善了机构网点布局。

小微支行是定位于服务商圈、商户、社区居民的新型金融机构,与平顶山银行标准化网点建设有很大的差异,迎宾路小微支行网点不设高柜,现金业务可在存取款一体机上办理。该小微支行功能上进行分区,除办理业务区以外,还有

客户休息区、电子银行体验区、自助服务体验区,其内部构造独特、布置温馨舒适,独具个性和特色。与传统银行相比,该小微支行具有“服务社区居民、服务小微商户”的特点,不仅为居民提供非现金类的微小贷款、个人业务、电子银行等金融服务,还为客户提供手机充电、代收包裹、代办快递等便民服务,让居民生活更加便利、快捷。与传统营业网点相比,该小微支行定位更加准确、服务更加优质、机制更加灵活、产品更加丰富,深入挖掘商户最迫切金融需求,为小微和个体工商户的成长发展提供“管家式”服务。

平顶山银行相关负责人介绍,小微

支行的设立是该行物理服务渠道的进一步延伸,是金融服务客户和营销方式的创新拓展,比如为了确保小微业务的审查审批效率,该行建立快速贷审机制,设置对特色支行授信业务的绿色通道,资料齐全的授信项目要求三个工作日内完成贷款的审查和审批。据该人士介绍,下一步还要根据周边居民、商圈客户的生活习惯以及客流量,对小微支行营业时间进行调整,实行错时经营和延时服务,方便上班族、小商户、居民等特殊群体。

下一步,平顶山银行将研究进一步开办更多更好的便民服务,深挖小微支行特色服务,打造鹰城金融服务靓丽的名片。



10月22日,一些市民在市区体南农贸市场买菜。进入10月下旬以来,市区菜价上涨,本地叶子菜菠菜、翻心黄、上海青的销售价格均在每公斤4元左右,外地西红柿和长豆角售价则在每公斤6元左右。 本报记者 姜涛 摄

**招标公告** 国泰信华工程咨询有限公司受鲁山县灤河乡人民政府委托,对鲁山县灤河乡2014年通村公路及“十、百、千”道路建设项目进行国内公开招标,工程详情及要求请登录河南省或平顶山市政府采购网查询。报名时间:2015年10月23日至29日报名地址:平顶山新城区新城铭座307室。 联系人及电话:宋女士 0375-7022760

**河南省平顶山市湛河区人民法院公告**

董占林、刘其光:

本院受理原告平顶山市伟诚投资担保有限公司诉你们与王鹏、闫广胜借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们送达(2015)湛民初字第36号民事判决书,自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

平顶山市湛河区人民法院 2015年10月23日

## 车险投保常见三大误区

平顶山市汽车行业协会、平顶山日报传媒集团联合主办的秋季车展刚刚落下帷幕,1357辆新车有主。千余新车主面临的第一个问题就是买车险,然而,很多车主对车险存在认识误区,使得保险赔偿结果与预期相差甚远,从而引发纠纷。人保财险平顶山分公司保险专家整理了车险投保中常见的三大误区,帮助您了解车险,购买时必须且适合自己的车险来规避风险。

**误区一:12万元以下交强险都可赔**

有些车主认为交强险有12万元的赔偿限额,发生交通事故后,这12万元属于“必赔项目”,有交强险就够了,因此仅投保了交强险。

交强险是有限额的,按照现行交强险规定,在被保险人有责的情况下,医疗费赔偿的限额为1万元,死亡伤残类的限额为11万元,财产损失的限额为2000元;在无责的情况下,医疗费赔偿的限额为1000元,死亡伤残类的限额为1.1万元,财产损失的限额为100元。也就是说,交强险的赔偿是按照项目计算的,12.2万元的限额不是所有的损失费用的简单相加,各个大类之间的限额不能混同。

**误区二:上了“全险”出了险就全赔**

很多投保人认为自己上了“全险”,

无论发生怎样的事故都不担忧了,但其实并没有“全险”这个概念。机动车的保险由交强险、车辆损失险、第三者责任保险、盗抢险、不计免赔险、车上人员险、玻璃险、涉水险等众多险种构成。通常所谓的“全险”,就是包含了交强险、车辆损失险、第三者责任保险、盗抢险、不计免赔险等主要险种;对于玻璃险等特别险种是不包含在内的,投保人要了解每个险种的承保范围才能按需投保。值得注意的是,在道路上发生交通事故后,交强险和第三者责任保险是赔偿的主要险种,其他很多险种是不赔偿的。

**误区三:任何损失保险都能赔**

有人认为保险就是万能钥匙,只要险种多一点,就万事无忧了。但是,根据交强险条例规定及保险合同的约定,有些损失保险公司是不赔的,如故意造成的损失或间接损失等。因此,在保险合同尽到提示义务的前提下,如果交通事故造成受害人诸如营运损失之类的间

接损失,属于保险公司免责范围,应当由侵权人自行承担赔偿责任。

同时,我国法律规定,存在违法驾车情形,如醉酒驾驶、无证驾驶、服用管制精神药品或麻醉药品驾驶机动车等,保险公司只能在交强险人身损害限额内先行垫付赔偿款项,同时有权向侵权人追偿,而第三者责任险则因存在违法事由而不予赔偿。

也就是说,上述情形下,交强险所垫付的款项只是为了使伤者及时获得救治,即使投保了交强险和高额的商业保险,所有责任最终也由侵权人自己承担。(本报记者 魏新伟)



10月15日,新华区农村信用合作联社员工正在投掷飞镖。

当日,一场别开生面的飞镖挑战赛举行,联社18个部门、32名男女选手角逐两个单项冠军。比赛以趣味性为主,旨在寓教于乐,丰富员工业余生活,缓解工作压力,激活企业文化,增强发展活力。今年,该联社还相继举办了经典诵读比赛、业务技能比赛等活动,形成了强大发展合力,促进了各项业务的快速发展。截至9月底,该联社存款余额达63.38亿元,较年初净增8.48亿元,完成年度存款计划的106%。

于军义 摄

## 关于平顶山市非税收入管理局 账户名称变更的公告

按照市财政局相关职能管理规定,我局非税收入归集清算账户户名现变更为平顶山市财政局,原账号和开户行不变,特此公告。

平顶山市非税收入管理局 2015年10月23日

